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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 66 (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 9 DE NOVEMBRO DE 2016, EM HOMENAGEM AOS TRABALHOS 
SOCIAIS DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA PIEDADE E 
ENCERRAMENTO DO ANO SANTO DA MISERICÓRDIA. 

Às 19h55 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no 

Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Dom Luiz 

Gonzaga Fechio, Bispo de Amparo e membro da Comissão Episcopal da 

CNBB para o Serviço da Caridade, Justiça e Paz; Pe. Ricardo Girino Vaz, 

Pároco da Paróquia Nossa Senhora da Piedade; Pe. Arari dos Santos 

Amorim, Coordenador da Comissão para o Serviço da Caridade, Justiça e 

Paz, da Arquidiocese de Sorocaba e Sr. Éder Aono, membro das Pastorais 

Sociais da Paróquia Nossa Senhora da Piedade. O Mestre de Cerimônias 

convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. 

Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. 

Em seguida, Presidente Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, autor do 

Requerimento n° 2014/2016, que deu origem a esta solenidade, faz sua 

saudação inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem um vídeo produzido especialmente para esta solenidade. Logo 

após, fazem respectivamente o uso da tribuna: o Presidente Nobre Edil 
Francisco Carlos Silveira Leite; Sr. Éder Aono, membro das Pastorais Sociais da 

Paróquia Nossa Senhora da Piedade; Pe. Ricardo Cirino Vaz, Pároco da 

Paróquia Nossa Senhora da Piedade e Pe. Arari dos Santos Amorim 
Coordenador da Comissão para o Serviço da Caridade, Justiça e Paz, da 

Arquidiocese de Sorocaba. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a assistirem um vídeo com a primeira parte da homenagem àqueles 

que contribuíram com as obras sociais desenvolvidas na Paróquia Nossa 

Senhora da Piedade, e logo após faz a entrega das homenagens à Sra. Marilda 
Ferreira Mofardini, da Pastoral da Criança; ao casal Antonio Luiz Jandoza e 
Laudenir da Silva Jandoza, da Pastoral da Pessoa Idosa; Sra. Célia Moura, do 
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Projeto Parteiras do Egito; Sr. Ivan Pirozelli, do Projeto Semente; Sr. José 
Bernardo da Silva, da Comunidade Kolping e Sra. Maria Helena Santos de 
Araújo, do Grupo de Danças Circulares. Neste momento, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao Dom Luiz Gonzaga Fechio, Bispo de Amparo e 

membro da Comissão Episcopal da CNBB para o Serviço da Caridade, 

Justiça e Pai. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem um vídeo com a segunda parte da homenagem e logo após faz a 
entrega das homenagens ao casal Sr. Edmur Moreira e Sra. Rosimeire Moreira, 
da Campanha da Fraternidade; Sr. Giovani Aparecido de Camargo Junior, 
Projeto Lacres por Cadeiras de Rodas; Sra. Rosimeire Sanches Vaqueiro, Projeto 
Cata Vidro, Sr. José Modesto Junior, Projeto Tampinhas por Farinha de Trigo; 
Sr. Joserval Mofardini, Projeto de Reciclagem Dra. Zilda Arns; Sr. José Batista 
Sales, Conferência Vicentina Madre Tereza de Calcutá e Sra. Vilma Helena " 
Rigueira da Silva, do Projeto Padaria Artesanal. Neste momento, o Presidente 

faz a entrega do Diploma de Visitante Ilustre ao Dom Luiz Gonzaga Fechio, 
Bispo de Amparo e membro da Comissão Episcopal da CNBB para o Serviço 

da Caridade, Justiça e Paz, o qual faz seu discurso de agradecimento. Às 22h, 
o Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, encerra a Sessão agradecendo a 

todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

FRANCISCO CARLOS SILVEIRA LEITE: 

Pedro A. 
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